
 
 

 

Unidad 7.1: Números Racionales 
Matemáticas 

Tarea de desempeño – Aplicar las propiedades a las cartas de números racionales 

 

1 
 

5 ( 40 + 5 )= 3 ( 70 + 12 )= 

-6 ( 1 + 3 )= 4 ( 5 – 3 )= 
 

4 ( 30 – 8 )= -5 ( 30 + 6 )= 

1

2
 ( 10 + 6) = 

1

3
 (12 + 30) = 

( 6 + 3 ) 4= 4 ( 2 + 9 )= 

7 ( 3 + 30 )= 6 ( 3 – 10 )= 

1

5
( 20 + 5 ) = 

1

4
 ( 2 + 16) = 

-6 ( -4 + 10 )= -4 ( -5 + 8 ) = 

.5 ( 8 + 10 )= .25 ( 100 + 12 )= 

-4 ( 5 + 8 )= ( 6 + 9 ) 2= 
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Respuestas a los problemas en las tarjetas: 

Columna 1: 225, -24, 88, 8, 36, 231, 5, -36, 9, -52 

Columna 2: 246, 8, -180, 14, 44, -42, 4
1

2
, -12, 28, 30 


